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Sitzung des Stadtrates am 29.03.2023 
Anfrage der Fraktion DIE LINKE zum Fahrradparkplatz am Riebeckplatz 

Vorlagen-Nummer: VII/2023/05360 
TOP:  
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Gibt es bereits Interessenten, die als potentielle Betreiber des zu errichtenden 

Fahrradparkhauses in Frage kommen würden? 
 
Nach Rücksprache mit der Investorin werden erste Gespräch dazu geführt. Ergebnisse 
werden nach der Sommerpause 2023 vorliegen. 
 

2. Hat die Stadt sich bereits auf die Suche nach Fördermitteln für die Einrichtung des 
Fahrradparkhauses begeben? 
 
Ja. Seit kurzem gibt es als zusätzliche Kofinanzierungsoption den Förderaufruf des 
Bundes "Fahrradparkhäuser an Bahnhöfen". Die Stadtverwaltung prüft aktuell die 
Antragstellung. 
 

3. Gibt es von Seiten des Investors, der das Fahrradparkhaus in sein Bauvorhaben    
      integrieren soll, Anfragen hinsichtlich eines möglichen Verzichts auf die 

Errichtung des Fahrradparkhauses? 
 
Nein. 
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